StalgaSt Wykaz czesci zamiennych

ekspert gastronomiczny

grill lawowy gazowy, ruszt S, 6.5 kW, G30

Kod katalogowy: 9732130

1/ 2

Nr rysunku : 9732130

Data utworzenia .: 2019-11-19



StalgaSt Wykaz czesci zamiennych

ekspert gastronomiczny

Nr czesci Nazwa Kod

(V nr rys.-nr czesci z rysunku)
V9732130-01 Ruszt 400 typ S C011079
V9732130-02 Ramka siatki C011078
V9732130-03 Drzwi prawe 400 C011143
V9732130-04 Nie dotyczy tego modelu produktu
V9732130-05 Przystona
V9732130-06 Blat
\VV9732130-07 Panel przedni
V9732130-08 Korpus
V9732130-09 Szuflada lava
\V9732130-10 Zawias prawy gorny C011137
V9732130-11 Zawias prawy dolny C011136
V9732130-12 Ramka
V9732130-13 Kolektor
V9732130-14 OS$ prawa
V9732130-15 0OS lewa
V9732130-16 Maskownica
V9732130-17 Rynna
V9732130-18 Ostona kominka
V9732130-19 Podstawa komminka
V9732130-20 Redukcja
V9732130-21 Stopka okragta C007292
\VV9732130-22 Magnes okragty krotki C007297
V9732130-23 Zawor A60S C008801
V9732130-24 Termopara 600 C008081
V9732130-25 Nakretka M16x1.5 C001255
\V9732130-26 Pierscien zaciskowy fil0 C001259
V9732130-27 Klamra zaworu A60S C009137
V9732130-28 Nakretka z pierscieniem M10x1 fi6 C010733
V9732130-29 Skrzynka przytagczeniowa KADO2/3 C010734
V9732130-30 Dysza palnika - giéwna C010904
V9732130-31 Elektroda C010777
V9732130-32 Nakretka elektrody C010780
V9732130-33 Nakretka termopary C010778
V9732130-34 Nakretka rurki fi6 C010752
V9732130-35 Rekojesé C011037
\V9732130-36 Palnik lava grill C011040
V9732130-37 Tulejka dyszy fi 6mm
\VV9732130-38 Pilot lava grilla
V9732130-39 Wiacznik C010735
V9732130-40 Kolanko lava C011042
V9732130-41 Nakretka niska M14x1
\V9732130-42 Nakretka M16x1.5
V9732130-43 Pierscien zaciskowy fil0
V9732130-44 Raczka drzwi 400 C011135
V9732130-45 Pokretto Stalgast fi 70 C011161
V9732130-46 Generator
\V9732130-47 Odbojnik gumowy fill.5x5.5 C010976
V9732130-48 Dysza palnika pilota C000386
V9732130-49 Dysza by-pass C010919

Data utworzenia .: 2019-11-19

Nr rysunku : 9732130




